B Made

FRANKEN min

Germany

EMUGE

A—=IL7OVR@EERIL




A=\ = ~—yvysrU)L BD101/106 BasicDrill ~R—3v%R)L BD101/106 Basicorill A~ LJ 5=

TL—% R—Yy 7 RUILIZRED 3,0 HED180 ST BHBRDOA —IL S MBERALE RUL TS,
7 oo i 2 ACEMEIEIAICAIZ T, S Ak (ML) TOMTICHIIE

R—39 2 RUJLIRER B BT = 2 B OB S ERADREL LTH D BRIl KX, 6/BA 2B 0% X1 VI, xBTS TRy
2F VLR, . A DL S SRS S OSEEMIC 6 BAETE T,

YIARARE TR BESMHEI -T2

MBICARESNEEYHADREHCNZ ., &RE{bShizd BEHOBEAMESEREI—T 7 DEHAEHLET
FEALIBIC KD RRIBEEIM CRa YR T +—< > RERLDEE - ZEDIITA A EEIC
AERFMEER

AL—ATHRBEID<THRMZBRI ETIL—k
(B PR

IL—5T507 RUILVBRDINTA—I VAR FFA

V—UICERSNDHEE. M IHBPEERRE ICEbETRERY —I/IL%Z
BEELIHICY—ILDISTA—X VR TSR %k D TRUTVWET,
BLDEZDELNZBLARNILOEKRT, EE50EEZITNBENERSN
2T AT KD TREND" VLRI IT A= VR ODATTV—D
V—)LEHRLED,

SOEFUNELFIRERDGZHEEIM YT 7 ) r—a >y Aoy =)L
[ "N\AITA—XVRNCHTITAZXLTVET,

B3 AN —I VDI TR SEIERICAA R ELTHE

BET BREHCEDINITARDZ WA A REEER LD IS ERAEARED/N T A —YVREERIND LA Tld. ARV
5. A7V L AR EDHFEIM TEIBERIENZ D] PYRARELT "RI—T T4 —IVR" OATTU—%RITTWET,
H=
| E R ee RS
2
st SnfzRUILRA Y NeF vy aDRET .
D43 M S 2 < — R E R L Rl
D<= HEH
General Performance *

T A=A
BEMN

== e



L=\  ~—2y2RU)L BD108-6xD BasicDrill ~R—3y%7RYU)L BD108-6xD Basichrill A~/ L) 5=

BasicDrill Micro BD108-6xD gt I D57 57
TR TR
\ , f“ E I
A4 — Material 0 dq ! '_4 = l4 lo I3 g I5 9 dy HA
. B 1151 k5 +3mm h6
B —— 2.45 62 22.1 14.7 36 0.45 4 TE211344.0245
I: :::; 250 M3 62 225 15 36 0.45 4 TE211344.0250
—P 255 #4-40 65 23 15.3 36 0.45 4 TE211344.0255
BEN—v IRV Y170 6xD o 2.60 MJ3K0.5 65 23.4 156 36 045 4 TE211344.0260
HEOLHLTR il +2 0w o8 aks e s o
A=Y VHIRTERW A MERBERE LM T mE ' ' ' ' '
T S S DR A — T T [ R 2.75 M3x0.25 65 24.8 165 36 0.50 4 TE211344.0275
- SRR B TE BB LR 280 3 6 22 68 % 0S4 [ TEN13A4020
2.85 #6-32 67 25.7 17.1 36 0.50 4 TE211344.0285
5§ o 2.90 M3.5 #5-40 67 26.1 17.4 36 0.50 4 TE211344.0290
= | === | 2.95 67 26.6 17.7 36 0.55 4 TE211344.0295
5
e
ln N
k (=] [=]
i HRERBRI RS %‘E
web THTHEREFET  [m] Ty
TSy R ’\\_:/“/7 KJJL 7’1’7E|0)?E§tﬂ‘ﬁ|]5EEE
TR TR
0 dq ’:i é l4 lo I3 g I5 0 dop *' mﬂ;ﬁ“iﬁ&
kb +3mm h6
1.00 M1.2x0.2 M1.1 50 9 6 36 0.20 3 TE211344.0100 ?
1.05 50 95 63 36 0.20 3 TE211344.0105 1
1.10 M1.4 M1.2 50 9.9 66 36 0.20 3 TE211344.0110
1.15 50 10.4 69 36 0.20 3 TE211344.0115 10
1.20 M1.4x0.2 50 10.8 72 36 0.20 3 TE211344.0120 |
1.25 M1.6 / #0-80 50 113 75 36 0.20 3 TE211344.0125
1.30 MJ1.6x0.35 52 117 78 36 0.25 3 TE211344.0130 Jip
1.35 M1.7 52 12.2 81 36 0.25 3 TE211344.0135 EL o
1.40 M1.6x0.2 #0-80 52 12,6 84 36 0.25 3 TE211344.0140 :
1.45 M1.8 52 13.1 87 36 0.25 3 TE211344.0145
1.47 M1.6 52 135 8.8 36 0.25 3 TE211344.0147 60 1
150 52 135 9 36 0.25 3 TE211344.0150
155 #1-64 55 14 93 36 0.30 3 TE211344.0155 1
1.60 M2 / M1.840.2 55 144 96 36 0.30 3 TE211344.0160 " |
1.65 55 14.9 99 36 0.30 3 TE211344.0165
1.70 #1-64/#1-72 55 153 102 36 0.30 3 TE211344.0170 | | | | | - (]
1.75 M2.2 / M240.25 55 158 105 36 0.30 3 TE211344.0175 ] . ) o 3
1.80 57 162 108 36 0.30 3 TE211344.0180 KUILE
1.85 #2-56 / #2-64 M2 57 67 111 36 0.35 3 TE211344.0185
1.90 M2.3 57 171 114 36 0.35 3 TE211344.0190
195  M2.2x0.25/M2.3x0.35 57 76 117 3 0.35 3 TE211344.0195
2.00 #2-56 57 18 12 36 0.35 4 TE211344.0200
2.03 M2.2 57 185 122 36 0.35 4 TE211344.0203
2.05 M2.5 / M2.340.25 60 185 123 36 0.35 4 TE211344.0205
210 MJ2.5:0.45/#3-48 60 189 126 36 0.40 4 TE211344.0210
215  M2.6/M2.50.35/#3-56 M2.3 60 194 129 36 0.40 4 TE211344.0215
2.20 60 198 132 36 0.40 4 TE211344.0220
2.25 M2.6x0.35 60 203 135 36 0.40 4 TE211344.0225
2.30 #3-48 62 207 138 36 0.40 4 TE211344.0230
2.33 M2.5 62 22 14 36 0.40 4 TE211344.0233
2.35 #4-40 62 22 141 36 0.40 4 TE211344.0235
2.40 #4-48 62 26 144 36 0.45 4 TE211344.0240

== e



EMUGE N—vw27 RYJL BD101-3xD BasicDrill
BasicDrill BD101-3xD x 30

FIVT—>ay - KHIM

P 1151
M 1.1-31
K 11-42
BEX—2YIKYIL3XD i 1123
S 12132223
HEmDEREER H 1113
A=V VAR TEWHA REREE L E LI T RE
SHANEICIZ BEOS R —T v/ TeW Ot AT e
- 7z RDNCERARIFEIM ICER TE 5 VLA
P W — — — - i
I5
I3
lo Iy
h [=]%: =]

N BREHERI—RHS 1
webTHTRERIEGEY  [H]

A A =y HRYJL
X ‘ BD101-3xD

0 dy fé E I3 Iy k Iy Is 0dy HA

m7 -~ = h6

3.00 M3.5x0.5 / MJ3.5x0.6 62 20 14 3 05 6 TA201344.0300
3.10 62 20 14 % 05 6 TA201344.0310
3.15 M3.5%0.35 #6-32 62 20 14 3 05 6 TA201344.0315
318 62 20 14 3% 05 6 TA201344.0318
3.20 MJ3.5x0.35 62 20 14 % 05 6 TA201344.0320
3.22 #6-40 62 20 14 % 05 6 TA201344.0322
3.25 M3.5 62 20 14 % 06 6 TA201344.0325
3.30 M4 M3.5x0.5 62 20 14 3% 06 6 TA201344.0330
3.35 62 20 14 3% 06 6 TA201344.0335
3.38 M3.5%0.35 62 20 14 3 06 6 TA201344.0338
3.40 MJ4x0.7 62 20 14 3% 06 6 TA201344.0340
350 M4x0.5 / #8-32 / #8-36 62 20 14 3% 06 6 TA201344.0350
357 62 20 14 3% 06 6 TA201344.0357
3.60 MJ4x0.5 62 20 14 3% 06 6 TA201344.0360
3.65 M4x0.35 62 20 14 3% 06 6 TA201344.0365
3.70 M4.5 M4 62 20 14 3% 06 6 TA201344.0370
3.80 M4x0.5 / #8-32 66 24 17 3% 06 6 TA201344.0380
3.85 #8-36 66 24 17 3 07 6 TA201344.0385
3.88 M4x0.35 66 24 17 3% 07 6 TA201344.0388
3.90 MJ4.5x0.75 / #10-24 66 24 17 3 07 6 TA201344.0390
3.97 66 24 17 3% 07 6 TA201344.0397
4,00 66 24 17 3% 07 6 TA201344.0400
4.04 66 24 17 3% 07 6 TA201344.0404
4.10 MJ4.5x0.5 / #10-32 66 24 17 3% 07 6 TA201344.0410
4.15 M5x0.9 66 24 17 3 07 6 TA201344.0415
420 M5 / M5x0.75 M4.,5 66 24 17 3 07 6 TA201344.0420
430 MJ5%0.8 M4.5x0.5/#10-24 (GAL) 66 24 17 3 07 6 TA201344.0430
435 #10-24 66 24 17 3 07 6 TA201344.0435
4.37 66 24 17 3 07 6 TA201344.0437
4.40 66 24 17 3 07 6 TA201344.0440
4.45 #10-32 66 24 17 3% 08 6 TA201344.0445
450 M5X0.5 / #12-24 66 24 17 % 08 6 TA201344.0450
4.60 M5.5 / MJ5x0.5 / #12-28 66 24 17 3% 08 6 TA201344.0460
4.65 M5 66 24 17 3% 08 6 TA201344.0465
470 M5x0.75 66 24 17 % 08 6 TA201344.0470
476 66 28 20 % 08 6 TA201344.0476

==

N—2v2KRUJJL BD101-3xD

0 d
m7
4.80
4.90
5.00

[ new | 5.05

5.10
5.11
5.16
5.20
5.30
5.40
5.41
5.50
5.55
5.56
5.60
5.70
5.75
5.80
5.90
5.95
6.00
6.10

= 6.15

6.20
6.30
6.35
6.40
6.50
6.53
6.60
6.70
6.75
6.80
6.90
7.00
7.10
7.15
7.20
7.25
7.30
7.40
7.45
7.50
7.54
7.60
7.70
7.80
7.90
7.94
8.00
8.10
8.20
8.30
8.33
8.40
8.45
8.50
8.60
8.70
8.73

%
TR

-

M6

MJ6x1 / 1/4-20

M6x0.75

M6x0.5 / 1/4-28

MJ6x0.5

M7
MJ7x1

M7x0.75
MJ7x0.75
M7x0.5

5/16-18

M8 /G1/16

MJ8x1.25 / 5/16-24

M8x1
MJ8x1

M8x0.75

M8x0.5

M9
MJ9x1.25

MOx1 / 3/8-16
MJ9x1
M9x0.75

M10/M9x0.5/ 3/8-24

MJ10x1.5

[ Rl
TR

M5x0.5
#12-24

M5.5/#12-28
M5.5x0.5

M6 (GAL)

M6

M6x0.75 / 1/4-20 (GAL)
1/4-20
M6x0.5

1/4-28

M7
M7x0.75

M7x0.5

5/16-18 (GAL) / G1/16
5/16-18
M8 (GAL) / 5/16-24 (GAL)
M8 / 5/16-24

M8x1
M8x0.75
M8x0.5

M9 (GAL)
M9

MOx1
M9x0.75

66
66
66
66

66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
79
79
79
79
79
79
79
79
79

79
79
79
79
79
79
79
79
79
79
79
79
79
79
79
79
79
79
79
89
89
89
89
89
89
89
89
89
89

28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35

36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

BasicDrill E M UG E

0.8
0.8
0.8
0.9
0.9
0.9
0.9
0.9
0.9
0.9
0.9
0.9
0.9
0.9
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.1
1.1
1.1
1.1
1.1
1.1
1.1
1.1
1.1
1.1
12
1.2
12
1.2
1.2
1.2
1.2
1.2
1.3
1.3
1.3
1.3
1.3
13
13
1.3
13
14
14
14
14
14
14
14
14
1.5
15
1.5

@ 00 0 O O O O © O ® © W ® O W ©® W © © P O WP X D XD ®P®DPDDDDDDDDDDDDDDDDNDDDDODD S
[ =N
N

N _ N N N N
O O 0O OO0 oo oo o X®

~=3yIRUIL

BD101-3xD
HA

TA201344.0480
TA201344.0490
TA201344.0500
TA201344.0505
TA201344.0510
TA201344.0511
TA201344.0516
TA201344.0520
TA201344.0530
TA201344.0540
TA201344.0541
TA201344.0550
TA201344.0555
TA201344.0556
TA201344.0560
TA201344.0570
TA201344.0575
TA201344.0580
TA201344.0590
TA201344.0595
TA201344.0600
TA201344.0610
TA201344.0615
TA201344.0620
TA201344.0630
TA201344.0635
TA201344.0640
TA201344.0650
TA201344.0653
TA201344.0660
TA201344.0670
TA201344.0675
TA201344.0680
TA201344.0690
TA201344.0700
TA201344.0710
TA201344.0715
TA201344.0720
TA201344.0725
TA201344.0730
TA201344.0740
TA201344.0745
TA201344.0750
TA201344.0754
TA201344.0760
TA201344.0770
TA201344.0780
TA201344.0790
TA201344.0794
TA201344.0800
TA201344.0810
TA201344.0820
TA201344.0830
TA201344.0833
TA201344.0840
TA201344.0845
TA201344.0850
TA201344.0860
TA201344.0870
TA201344.0873

EMUGE
[FRANKEN]

7



LML E  ~—292RU)L BD101-3xD

0 dq
m7
8.80
8.90
9.00
9.05
9.10
9.13
9.20
9.25
9.30
9.35
9.40
9.45
9.50
9.53
9.60
9.70
9.80
9.90
9.92
10.00

[ new [EEERTINE

10.10

= 10.15

10.20
10.25
10.30
10.32
10.35
10.40
10.50
10.55

[ new [T

10.72
10.80
10.90
11.00

[ new [EEERTRTY

11.11
11.20
11.25
11.30
11.35
11.40
11.45
11.50
11.51
11.60

[ new [ERER )

11.80
11.90
11.91
12.00
12.10
12.15
12.20
12.30
12.50
12.55
12.60
12.70

YIS Y7
TR

/

M10x1,25/ G1/8
MJ10x1.25
M10x1
MJ10x1
M10x0.75
MJ10x0.75

7116-14

M11/M10x0.5

MJ10x0,5 / MJ11x1.5

MJ11x1.25 / 7/16-20

M11x1

MJ11x1

M12 /M11x0.75

MJ11x0.75

M12x1.5

M12x1.25/1/2-13

MJ12x1.5
M12x1

M12x0.75

1/2-20

G1/4

M14

MJ13x1

9/16-12

M14x1.5

MJ14x1.5

3/8-24 (GAL)
3/8-24

M10 (GAL)
M10
M10x1.25 (GAL)
M10x1.25

M10x1
M10x0.75
M10x0.5

7/16-14 (GAL)
7/16-14
M11 (GAL)
M11

7/16-20 (GAL)

M11x1 (GAL) / 7/16-20

M11x1

M12 (GAL)
M12
M12x1.5 (GAL)
M12x1.5
M12x1.25 (GAL)
M12x1.25

M12x1

1/2-13

1/2-20 (GAL)
1/2-20

G1/4 (GAL)
M13x1 (GAL) / G1/4
M13x1
M13x0.75

89
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
102
107
107
107
107
107
107
107
107

47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
55
55
55
56
55
99
55
55
55
55
55
99
55
95
55
55
55
55
55
09
55
55
55
55
55
55
55
99
55
55
55
55
60
60
60
60
60
60
60
60

35
39
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
43
43
43
43
43
43
43
43

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45

l5

1.5
1.5
1.5
1.5
15
1.5
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
16
16
1.6
1.6
1.6
17
1.7
17
1.7
1.7
1.7
1.7
1.7
1.7
1.7
1.8
1.8
1.8
1.8
18
1.8
1.8
1.8
1.8
1.9
19
1.9
1.9
1.9
1.9
1.9
19
1.9
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.1
2.1
2.1
2.1
2.1
2.1
2.1
2.2

0 do
h6

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
14
14
14
14
14
14
14
14

BasicDrill

N—29 IRV

BD101-3xD
HA

TA201344.0880
TA201344.0890
TA201344.0900
TA201344.0905
TA201344.0910
TA201344.0913
TA201344.0920
TA201344.0925
TA201344.0930
TA201344.0935
TA201344.0940
TA201344.0945
TA201344.0950
TA201344.0953
TA201344.0960
TA201344.0970
TA201344.0980
TA201344.0990
TA201344.0992
TA201344.1000
TA201344.1005
TA201344.1010
TA201344.1015
TA201344.1020
TA201344.1025
TA201344.1030
TA201344.1032
TA201344.1035
TA201344.1040
TA201344.1050
TA201344.1055
TA201344.1060
TA201344.1072
TA201344.1080
TA201344.1090
TA201344.1100
TA201344.1110
TA201344.1111
TA201344.1120
TA201344.1125
TA201344.1130
TA201344.1135
TA201344.1140
TA201344.1145
TA201344.1150
TA201344.1151
TA201344.1160
TA201344.1170
TA201344.1180
TA201344.1190
TA201344.1191
TA201344.1200
TA201344.1210
TA201344.1215
TA201344.1220
TA201344.1230
TA201344.1250
TA201344.1255
TA201344.1260
TA201344.1270

8

EMUGE
[FRANKEN]

N—2v2KRUJJL BD101-3xD

0 d

m7

12.80
12.90
13.00
13.10
13.30
13.35
13.45
13.49
13.50
13.60
13.65
13.70
13.80
13.89
14.00
14.10
14.20
14.29
14.50
14.60
14.68
14.70
14.80
15.00
15.08
15.10
15.20
15.25
15.30
15.35
15.50
15.60
15.80
15.88
16.00
16.27
16.50
16.67
17.00
17.46
17.50
18.00
18.50
18.85
19.00
19.05
19.50
20.00
20.50
21.00
21.50
22.00
22.25
22.50
24.50

%
A

/

M14x1.25

MJ14x1.25/ 9/16-18

M14x1
MJ14x1

5/8-11
MJ15x1.5

M16 / M15x1
MJ15x1
M15x0.75

M16x1,5/5/8-18
MJ16x1.5

M16x1
MJ16x1
M16x0.75
63/8
M18
MJ18x2.5
M18x2
M18x1.5/3/4-10
M18xd
M20 / 3/4-16
M20x2
M20x1
M22
M22x2
M22x1.5
M24
M24x2
1"-8

M24x1.5
M26x1.5

[ Rl
'F_W

M14
9/16-12
M14x1.5

M14x1.25

M14x1 /9/16-18 (GAL)

9/16-18
M14x0.75

M15x1
M15x0.75

5/8-11

M16
5/8-18 (GAL)
5/8-18
M16x1.5

M16x1

M20

107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
115
115
115
115
115
115
115
115
115
115
115
115
115
115
115
115
115
115
115
115
123
123
123
123
123
123
123
131
131
131
131
131
131
146
146
146
146
150
150
150

60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
73
73
73
73
73
73
73
79
79
79
79
79
79
85
85
85
85
91
91
91

43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
51
51
o1
51
51
51
Q)
55
519
55
55
55
55
59
59
59
oY
63
63
63

45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
50
50
50
50
50
50
56
56
56
56
56
56
56

BasicDrill E M UG E

3

2.2
2.2
2.2
2.2
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.4
2.4
2.4
2.4
2.4
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.6
2.6
2.6
2.6
2.6
2.6
2.6
2.6
2.7
2.7
2.7
2.8
2.8
2.8
2.9
3.0
3.0
3.1
3.2
3.2
3.3
3.3
3.4
3.4
3.5
3.6
3.7
3.8
3.8
3.9
4.2

0dy
h6

14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
18
18
18
18
18
18
18
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25

N—29 IRV

BD101-3xD
HA

TA201344.1280
TA201344.1290
TA201344.1300
TA201344.1310
TA201344.1330
TA201344.1335
TA201344.1345
TA201344.1349
TA201344.1350
TA201344.1360
TA201344.1365
TA201344.1370
TA201344.1380
TA201344.1389
TA201344.1400
TA201344.1410
TA201344.1420
TA201344.1429
TA201344.1450
TA201344.1460
TA201344.1468
TA201344.1470
TA201344.1480
TA201344.1500
TA201344.1508
TA201344.1510
TA201344.1520
TA201344.1525
TA201344.1530
TA201344.1535
TA201344.1550
TA201344.1560
TA201344.1580
TA201344.1588
TA201344.1600
TA201344.1627
TA201344.1650
TA201344.1667
TA201344.1700
TA201344.1746
TA201344.1750
TA201344.1800
TA201344.1850
TA201344.1885
TA201344.1900
TA201344.1905
TA201344.1950
TA201344.2000
TA201344.2050
TA201344.2100
TA201344.2150
TA201344.2200
TA201344.2225
TA201344.2250
TA201344.2450

EMUGE
[FRANKEN]

9



LN E  ~—2y2RUJL BD101-5xD BasicDrill ~R—3y%oRYU)L BD101-5xD Basichrill S~/ LJ =

% sy

o . 7. 7 — oK1
BasicDrill BD101-5xD | s R Ny
od fs ' é | | | | |
m71 ! 4 = 1 2 3 4 5

[1) d2 HA
IV —ay - BHI "
4.80 M5x0.5 82 4 35 3% 08 6 TA211344.0480
ﬁ P 1151 4.90 82 4 35 3B 08 6 TA211344.0490
M 11-31 5.00 M6 #12-24 82 4 35 3% 08 6 TA211344.0500
K 11-42 [ new | 5.05 82 4 3 3 09 6 TA211344.0505
BEX—2v2IKYIL 5D N 1123 5.10 MJBx1 / 1/4-20 MJBx1 / 1/4-20 82 4 35 3B 09 6 TA211344.0510
S 12132223 5.11 82 4 35 3B 09 6 TA211344.0511
HmOERERR: H 1113 5.16 8 4 3% 36 09 6 TA211344.0516
A=V VAR TEWAHA REREELE LI T RE 5.20 M6x0.75 82 44 35 3% 09 6 TA211344.0520
SR EICINAEEOE I —T v/ TanW/OEAR Ll 5.30 M5.5x0.5 82 44 35 6 0.9 6 TA211344.0530
- 7z FDNCERABRAFEIM ISER TE 53 VLA 5.40 82 44 35 36 0.9 6 TA211344.0540
5.41 82 4 35 3% 09 6 TA211344.0541
==y pae 5.50 M6x0.5 / 1/4-28 82 4 35 3 09 6 TA211344.0550
5 = ST SSo o Sfpeses eseaetf] s 5.55 M6 (GAL) 82 4 35 36 09 6 TA211344.0555
N . 5.56 82 4 35 3 09 6 TA211344.0556
I 5.60 MJBx0.5 M6 82 4 35 36 10 6 TA211344.0560
L I 5.70 M6x0.75/1/4-20 (GAL) 82 4 3 3B 10 6 TA211344.0570
h 5.75 1/4-20 82 4 3% 36 10 6 TA211344.0575
~ BB ERT— S 5.80 M6x0.5 82 4 35 36 10 6 TA211344.0580
av4y g1y L wercboiemmszy  [E] 5.90 82 4 35 36 10 6 TA211344.0590
s s o 5.95 1/4-28 82 4 35 36 10 6 TA211344.0595
A A «;;gﬁsl;l;ﬂb 6.00 M7 82 4 35 36 10 6 TA211344.0600
] : 6.10 MJ7x1 91 58 43 36 10 8 TA211344.0610
0 dy fj E h b I l s od HA [ new | 6.15 91 53 43 36 11 8 TA211344.0615
m7 m = h6 6.20 M7x0.75 91 53 43 36 11 8 TA211344.0620
3.00 M3.5x0.5 / MJ3.5%0.6 66 28 23 3 05 6 TA211344.0300 6.30 91 53 43 3% 11 8 TA211344.0630
3.10 66 2 23 3% 05 6 TA211344.0310 6.35 MJ7x0.75 91 53 43 3% 11 8 TA211344.0635
3.15 M3.5x0.35 #6-32 66 28 23 3 05 6 TA211344.0315 6.40 91 53 43 3% 11 8 TA211344.0640
3.18 66 28 23 3% 05 6 TA211344.0318 6.50 M7%0.5 91 53 43 3 11 8 TA211344.0650
3.20 MJ3.5x0.35 66 28 23 3% 05 6 TA211344.0320 6.53 91 53 43 3% 11 8 TA211344.0653
3.22 #6-40 66 28 23 3% 05 6 TA211344.0322 6.60 5/16-18 M7 91 53 43 3 1.1 8 TA211344.0660
3.25 M3.5 66 28 23 3% 06 6 TA211344.0325 6.70 M7%0.75 91 53 43 36 1.1 8 TA211344.0670
3.30 M4 M3.5%0.5 66 28 23 3% 06 6 TA211344.0330 6.75 91 53 43 3% 11 8 TA211344.0675
3.35 66 28 23 3% 06 6 TA211344.0335 6.80 M8 / G1/16 M7x0.5 91 53 43 3 12 8 TA211344.0680
3.38 M3.5x0.35 66 28 23 3% 06 6 TA211344.0338 6.90 MJ8x1.25 / 5/16-24 91 53 43 3% 12 8 TA211344.0690
3.40 MJ4x0.7 66 28 23 36 06 6 TA211344.0340 7.00 M8x1 91 53 43 3% 12 8 TA211344.0700
3.50 M4x0.5/ #8-32 / #3-36 66 28 23 36 06 6 TA211344.0350 7.10 MJ8x 91 53 43 3% 12 8 TA211344.0710
3.57 66 28 23 3 06 6 TA211344.0357 7.15 91 53 43 3% 12 8 TA211344.0715
3.60 MJ4x0.5 66 28 23 3% 06 6 TA211344.0360 7.20 M8x0.75 91 53 43 3% 12 8 TA211344.0720
3.65 M4x0.35 66 28 23 3 06 6 TA211344.0365 7.25 5/16-18 (GAL)/G1/16 91 53 43 36 12 8 TA211344.0725
3.70 M4.5 M4 74 3% 29 36 06 6 TA211344.0370 7.30 5/16-18 91 53 43 3 12 8 TA211344.0730
3.80 M4x0.5 / #8-32 74 3% 20 36 06 6 TA211344.0380 7.40 M8 (GAL) / 5/16-24 (GAL) 91 58 43 3% 13 8 TA211344.0740
3.85 #8-36 74 3% 20 3B 07 6 TA211344.0385 7.45 M8 / 5/16-24 91 58 43 3% 13 8 TA211344.0745
3.88 M4x0.35 74 3% 29 3% 07 6 TA211344.0388 7.50 M8x0.5 91 53 43 3% 13 8 TA211344.0750
3.90 MJ4.5x0.75 / #10-24 74 3% 29 3% 07 6 TA211344.0390 7.54 91 58 43 3% 13 8 TA211344.0754
3.97 74 3% 20 3% 07 6 TA211344.0397 7.60 M8x1 91 53 43 3% 13 8 TA211344.0760
4.00 74 3% 20 3% 07 6 TA211344.0400 7.70 M8x0.75 91 58 43 3B 13 8 TA211344.0770
4.04 74 3% 20 3% 07 6 TA211344.0404 7.80 M9 M8x0.5 91 53 43 3% 13 8 TA211344.0780
4.10 MJ4.5x0.5 / #10-32 74 3% 29 3% 07 6 TA211344.0410 7.90 MJ9x1.25 91 53 43 3% 13 8 TA211344.0790
415 M5x0.9 74 3% 20 3B 07 6 TA211344.0415 7.94 91 53 43 3% 13 8 TA211344.0794
4.20 M5 / M5x0.75 M4,5 74 3 29 3% 07 6 TA211344.0420 8.00 MIx1 / 3/8-16 91 53 43 3% 14 8 TA211344.0800
4.30 MJ5x0.8 M4.5x0.5 / #10-24 (GAL) 74 3 29 3% 07 6 TA211344.0430 8.10 MJ9x1 103 61 49 40 14 10 TA211344.0810
4.35 #10-24 74 3% 29 3% 07 6 TA211344.0435 8.20 M9x0.75 103 61 49 40 14 10 TA211344.0820
4.37 74 3% 29 3% 07 6 TA211344.0437 8.30 103 61 49 40 14 10 TA211344.0830
4.40 74 3 20 3% 07 6 TA211344.0440 8.33 103 61 49 4 14 10 TA211344.0833
4.45 #10-32 74 3% 29 3 08 6 TA211344.0445 8.40 M9 (GAL) 103 61 49 40 14 10 TA211344.0840
450 M5x0.5 / #12-24 74 3 29 3 08 6 TA211344.0450 8.45 M9 103 61 49 4 14 10 TA211344.0845
460  M55/MJ5X05/#12-28 74 3 29 3 08 6 TA211344.0460 8.50 M10/ M9X0.5 / 3/8-24 103 61 49 40 14 10 TA211344.0850
4.65 M5 74 3 29 3 08 6 TA211344.0465 8.60 MJ10x1.5 Mx1 103 61 49 40 15 10 TA211344.0860
4.70 M5x0.75 74 3% 29 3 08 6 TA211344.0470 8.70 M9x0.75 103 61 49 40 15 10 TA211344.0870
4.76 82 4 35 36 08 6 TA211344.0476 8.73 103 61 49 40 15 10 TA211344.0873

0 B O



LN E  ~—2y2RUJL BD101-5xD BasicDrill ~R—3y%oRYU)L BD101-5xD Basichrill S~/ LJ =

A Al R—=2y IR A o7 K=o IR
p BD101-5xD y . BD101-5xD
0 dy f; E I b s ly s odp HA 0 dy f; E I I Iy Iy s od HA
m7 =y — he m7 = =3 h6
8.80 M10x1,25 / G1/8 MOX05/3/816 103 61 49 40 15 10 TA211344.0880 12.80 M14x1.25 124 77 60 45 22 14 TA211344.1280
8.90 MJ10x1.25 103 61 49 40 15 10 TA211344.0890 12.90 MJ14x1.25/9/16-18 124 77 60 45 22 14 TA211344.1290
9.00 M10x1 3/8-24 (GAL) 103 61 49 40 15 10 TA211344.0900 13.00 M1 4x1 124 77 60 45 22 14 TA211344.1300
9.05 3/8-24 103 61 49 40 15 10 TA211344.0905 13.10 MJ14x1 M14 124 77 60 45 22 14 TA211344.1310
9.10 MJ10x1 103 61 49 40 15 10 TA211344.0910 13.30 9/16-12 124 77 60 45 23 14 TA211344.1330
9.13 103 61 49 40 15 10 TA211344.0913 13.35 M14x1.5 124 77 60 45 23 14 TA211344.1335
9.20 M10%0.75 103 61 49 40 16 10 TA211344.0920 13.45 M14x1.25 124 77 60 45 23 14 TA211344.1345
[ new | 9.25 103 61 49 40 16 10 TA211344.0925 13.49 124 77 60 45 23 14 TA211344.1349
9.30 M10 (GAL) 103 61 49 40 16 10 TA211344.0930 13.50 5/8-11 124 77 60 45 23 14 TA211344.1350
9.35 MJ10x0.75 M10 103 61 49 40 16 10 TA211344.0935 13.60 MJ15¢1.5 Mi4xl /97618 (GAY) 124 77 60 45 23 14 TA211344.1360
9.40 7/16-14 MIO.25@GA) 103 61 49 40 16 10 TA211344.0940 13.65 9/16-18 124 77 60 45 23 14 TA211344.1365
9.45 M10x1.25 103 61 49 40 16 10 TA211344.0945 13.70 M14x0.75 124 77 60 45 23 14 TA211344.1370
9.50 M11/M10x0.5 103 61 49 40 16 10 TA211344.0950 13.80 124 77 60 45 23 14 TA211344.1380
9.53 103 61 49 40 16 10 TA211344.0953 13.89 124 77 60 45 24 14 TA211344.1389
9.60 MJ10%0,5 / MJ11x1.5 M10x1 103 61 49 40 16 10 TA211344.0960 14.00 M16 / M15x1 124 77 60 45 24 14 TA211344.1400
9.70 M10x0.75 103 61 49 40 16 10 TA211344.0970 14.10 MJ15x1 133 83 63 48 24 16 TA211344.1410
9.80 M10x0.5 103 61 49 40 17 10 TA211344.0980 14.20 M15x0.75 133 83 63 48 24 16 TA211344.1420
9.90 MJ11x1.25 / 7/16-20 103 61 49 40 17 10 TA211344.0990 14.29 133 83 63 48 24 16 TA211344.1429
9.92 103 61 49 40 17 10 TA211344.0992 14.50 M16x1,5 / 5/8-18 133 83 63 48 25 16 TA211344.1450
10.00 M1 11 103 61 49 40 17 10 TA211344.1000 14.60 MJ16x1.5 M15x1 133 83 63 48 25 16 TA211344.1460
[ new RIS 18 71 5 45 17 12 TA211344.1005 14.68 133 83 63 48 25 16 TA211344.1468
10.10 M1 18 71 56 45 17 12 TA211344.1010 14.70 M15x0.75 133 83 63 48 25 16 TA211344.1470
I s 18 71 56 45 17 12 TA211344.1015 14.80 5/8-11 133 8 63 48 25 16 TA211344.1480
1020 M12 / M11x0.75 7/16-14 (GAL) 18 71 5 45 17 12 TA211344.1020 15.00 M16x] 133 83 63 48 25 16 TA211344.1500
10.25 7/16-14 18 71 5 45 17 12 TA211344.1025 15.08 133 83 63 48 26 16 TA211344.1508
10.30 M11 (GAL) 18 71 s 45 17 12 TA211344.1030 15.10 MJ16x1 M16 133 83 63 48 26 16 TA211344.1510
10.32 18 71 5 45 18 12 TA211344.1032 15.20 M16x0.75 5/8-18 (GAL) 133 83 63 48 26 16 TA211344.1520
10.35 MJ11x0.75 M11 18 71 5 45 18 12 TA211344.1035 15.25 G3/8 5/8-18 133 83 63 48 26 16 TA211344.1525
10.40 18 71 5 45 18 12 TA211344.1040 [ new [ERTEY 133 83 63 48 26 16 TA211344.1530
10.50 M12¢1.5 7/16-20 (GAL) 18 71 5 45 18 12 TA211344.1050 15.35 M16x1.5 133 83 63 48 26 16 TA211344.1535
10.55 MITxT GAL)/7/1620 118 71 56 45 18 12 TA211344.1055 15.50 M18 133 83 63 48 26 16 TA211344.1550
[ new [RERTY M1 1x1 18 71 5 45 18 12 TA211344.1060 15.60 M16x1 133 8 63 48 26 16 TA211344.1560
10.72 18 71 5 45 18 12 TA211344.1072 15.80 MJ18x2.5 133 83 63 48 27 16 TA211344.1580
10.80 M12x1.25 / 1/2-13 18 71 5 45 18 12 TA211344.1080 15.88 133 83 63 48 27 16 TA211344.1588
10.90 MJ12x1.5 18 71 5 45 18 12 TA211344.1090 16.00 M18x2 133 83 63 48 27 16 TA211344.1600
11.00 M12x1 18 71 5 45 19 12 TA211344.1100 16.27 43 93 71 48 28 18 TA211344.1627
[ new JEEERERTY 18 71 56 45 19 12 TA211344.1110 16.50 M18x1.5/ 3/4-10 43 93 71 48 28 18 TA211344.1650
11.11 18 71 5 45 19 12 TA211344.1111 16.67 143 93 71 48 28 18 TA211344.1667
11.20 M1240.75 M12 (GAL) 18 71 5 45 19 12 TA211344.1120 17.00 M18x1 43 93 71 48 29 18 TA211344.1700
11.25 M12 18 71 5 45 19 12 TA211344.1125 17.46 143 93 71 48 30 18 TA211344.1746
11.30 M12x1.5 (GAL) 18 71 5 45 19 12 TA211344.1130 17.50 M20 / 3/4-16 143 93 71 48 30 18 TA211344.1750
11.35 M12x1.5 18 71 5 45 19 12 TA211344.1135 18.00 M20x2 143 93 71 48 31 18 TA211344.1800
11.40 MI2.25@GA) 118 71 56 45 19 12 TA211344.1140 I s 153 101 77 50 32 20 TA211344.1850
11.45 M12x1.25 18 71 5 45 19 12 TA211344.1145 [ new [ERTY:S M20 153 101 77 50 32 20 TA211344.1885
11.50 1/2-20 18 71 5 45 20 12 TA211344.1150 [ new [ERTYY M20x1 153 101 77 50 33 20 TA211344.1900
11.51 18 71 5 45 20 12 TA211344.1151 [ new [ERTY 153 101 77 50 33 20 TA211344.1905
11.60 M1 21 18 71 5 45 20 12 TA211344.1160 [ new [IERTE M22 153 101 77 50 34 20 TA211344.1950
[ new [EERRTRC 18 71 56 45 20 12 TA211344.1170 I 20 Mo2x2 153 101 77 50 34 20 TA211344.2000
11.80 G1/4 1/2-13 18 71 5 45 20 12 TA211344.1180 [ new [IRTE) M22x1.5 170 100 8 5 35 25 TA211344.2050
11.90 18 71 5 45 20 12 TA211344.1190 I 20 M24 1700 109 8 5% 36 25 TA211344.2100
11.91 18 71 5 45 20 12 TA211344.1191 I 250 170 109 8 5 37 25 TA211344.2150
12.00 M14 18 71 5 45 20 12 TA211344.1200 [ new [EEYY M24x2 170 109 85 5 38 25 TA211344.2200
12.10 MJ13¢1 1/2-20 (GAL) 124 77 60 45 21 14 TA211344.1210 M 2x 148 176 117 8 5 38 25 TA211344.2225
12.15 1/2-20 124 77 60 45 21 14 TA211344.1215 [ new PP M24x1.5 176 117 89 5 39 25 TA211344.2250
12.20 9/16-12 124 77 60 45 21 14 TA211344.1220 new [EZES M26x1.5 176 117 8 56 42 25 TA211344.2450
12.30 124 77 60 45 21 14 TA211344.1230
12.50 M14x1.5 G1/4 (GAL) 124 77 60 45 21 14 TA211344.1250
12.55 M3 GAL/GI/4 124 77 60 45 21 14 TA211344.1255
12.60 MJ14x1.5 M1 31 124 77 60 45 21 14 TA211344.1260
12.70 M1340.75 124 77 60 45 22 14 TA211344.1270

o =



=ML E  ~—292RY)L BD106-8xD

BasicDrill BD101-8xD

BEN—2y 7KL 8xD

HmOILREFR:
- AN —IVRRTR WA A NIt

ZELINT

O Er
mmE

SHANE IR REOSMEI—T 7 TaVW/OERZe

D)

7z POICRRBEIM (CERTE S5 VWINANE

U5 S e e e I

1= - SSSETSITSSE TS TS TS TSN eeeEtT eyl s
5

I3
Ip Iy
[
IVANZAYITHALY
PIEIS Y7 sy
TR 'F?‘i

« # B .
3.00 M3.5x0.5 / MJ3.5x0.6 78 38
3.10 78 38
3.15 M3.5x0.35 #6-32 78 38
3.18 78 38
3.20 MJ3.5x0.35 78 38
3.22 #6-40 78 38
3.25 M3.5 78 38
3.30 M4 M3.5x0.5 78 38
3.35 78 38
3.38 M3.5x0.35 78 38
3.40 MJ4x0.7 78 38
3.50 M4x0.5 / #8-32 / #8-36 78 38
3.57 78 38
3.60 MJ4x0.5 78 38
3.65 M4x0.35 78 38
3.70 M4.5 M4 78 38
3.80 M4x0.5 / #8-32 88 48
3.85 #8-36 88 48
3.88 M4x0.35 88 48
3.90 MJ4.5x0.75 / #10-24 88 48
3.97 88 48
4.00 88 48
4.04 88 48
4.10 MJ4.5x0.5 / #10-32 88 48
4.15 M5x0.9 88 48
4.20 M5 / M5x0.75 M4,5 88 48
4.30 MJ5x0.8 M4.5x0.5 / #10-24 (GAL) 88 48
4.35 #10-24 88 48
4.37 88 48
4.40 88 48
445 #10-32 88 48
4.50 M5x0.5 / #12-24 88 48
4.60 M5.5/ MJ5x0.5 / #12-28 88 48
4.65 M5 88 48
4.70 M5x0.75 88 48
4.76 97 60

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
48

36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36

2\ BRBERIERI—RDS
web THTHERIBITET

0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.8
0.8
0.8
0.9
0.9
0.9
0.9
0.9
0.9
0.9
0.9
0.9
0.9
0.9
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0

BasicDrill

Y% 8D

TIVT =23y - #HEIH
1.1-5.1

1.1-31

1.1-42

1.1-23

1.2-1.3,2.2-23

1.1-13

=T »w =2 X = v

[=]z,5 =]
N—29 IRV
BD106-8xD

HA

:_S
[ =X
N

TA221344.0300
TA221344.0310
TA221344.0315
TA221344.0318
TA221344.0320
TA221344.0322
TA221344.0325
TA221344.0330
TA221344.0335
TA221344.0338
TA221344.0340
TA221344.0350
TA221344.0357
TA221344.0360
TA221344.0365
TA221344.0370
TA221344.0380
TA221344.0385
TA221344.0388
TA221344.0390
TA221344.0397
TA221344.0400
TA221344.0404
TA221344.0410
TA221344.0415
TA221344.0420
TA221344.0430
TA221344.0435
TA221344.0437
TA221344.0440
TA221344.0445
TA221344.0450
TA221344.0460
TA221344.0465
TA221344.0470
TA221344.0476

[o>BerRNe> o)) Rl NN Rl BN B NN o> o) B e Rl e) Nie) B« Bl e B B« i) BN Rie) B o) Bl e) e B BN« e BN o) Bl «) i) B« )l I e) I e BN e

N—2v2RJJL BD106-8xD

0 d
m7
4.80
4.90
5.00

[ new | 5.05

5.10
5.11
5.16
5.20
5.30
5.40
5.41
5.50
5.55
5.56
5.60
5.70
5.75
5.80
5.90
5.95
6.00
6.10

= 6.15

6.20
6.30
6.35
6.40
6.50
6.53
6.60
6.70
6.75
6.80
6.90
7.00
7.10
7.15
7.20
7.25
7.30
7.40
7.45
7.50
7.54
7.60
7.70
7.80
7.90
7.94
8.00
8.10
8.20
8.30
8.33
8.40
8.45
8.50
8.60
8.70
8.73

YIS v HEyv/
TR TR
M5x0.5
M6 #12-24
MJ6x1 / 1/4-20 M5.5 / #12-28
M6x0.75
M5.5x0.5
M6x0.5 / 1/4-28
M6 (GAL)
MJ6x0.5 M6
M6x0.75 / 1/4-20 (GAL)
1/4-20
M6x0.5
1/4-28
M7
MJ7x1
M7x0.75
MJ7x0.75
M7x0.5
5/16-18 M7
M7x0.75
M8/ G1/16 M7x0.5
MJ8x1.25 / 5/16-24
M8x1
MJ8x1
M8x0.75
5/16-18 (GAL) / G1/16
5/16-18
M8 (GAL) / 5/16-24 (GAL)
M8 / 5/16-24
M8x0.5
M8x1
M8x0.75
M9 M8x0.5
MJ9x1.25
M9x1 / 3/8-16
MJ9x1
M9x0.75
M9 (GAL)
M9
M10/M9x0.5 / 3/8-24
MJ10x1.5 M9x1
M9x0.75

97
97
97
97
97
97
97
97
97
97
97
97
97
97
97
97
97
97
97
97
97
107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
107
117
117
17
17
17
117
117
117
117
117
141
141
141
141
141
141
141
141
141
141

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
64
64
64
64
64
64
64
64
64
64
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80

36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

BasicDrill E M UG E

1.0
1.1
1.1
1.1
1.1
1.1
1.1
1.1
1.1
12
12
12
12
1.2
1.2
1.2
1.2
1.3
1.3
1.3
1.3
1.3
13
13
14
14
14
14
14
14
1.4
1.4
15
1.5
1.5
1.5
1.5
1.5
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
17
1.7
17
1.7
17
1.7
1.8
1.8
1.8
1.8
1.8
1.8
19
19

R=yIRUIL
BD106-8xD

HA

=
=
o
N

TA221344.0480
TA221344.0490
TA221344.0500
TA221344.0505
TA221344.0510
TA221344.0511
TA221344.0516
TA221344.0520
TA221344.0530
TA221344.0540
TA221344.0541
TA221344.0550
TA221344.0555
TA221344.0556
TA221344.0560
TA221344.0570
TA221344.0575
TA221344.0580
TA221344.0590
TA221344.0595
TA221344.0600
TA221344.0610
TA221344.0615
TA221344.0620
TA221344.0630
TA221344.0635
TA221344.0640
TA221344.0650
TA221344.0653
TA221344.0660
TA221344.0670
TA221344.0675
TA221344.0680
TA221344.0690
TA221344.0700
TA221344.0710
TA221344.0715
TA221344.0720
TA221344.0725
TA221344.0730
TA221344.0740
TA221344.0745
TA221344.0750
TA221344.0754
TA221344.0760
TA221344.0770
TA221344.0780
TA221344.0790
TA221344.0794
TA221344.0800
TA221344.0810
TA221344.0820
TA221344.0830
TA221344.0833
TA221344.0840
TA221344.0845
TA221344.0850
TA221344.0860
TA221344.0870
TA221344.0873

D OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO O O O

CO CO OGO OO OO CO CO CO O O O O O O O O O O O O W O WO WO O O W W O OO OO O O O O

BN . SNy . EERNY . RN _, QR
O O O O O O O O O O @

I

e



=ML E  ~—292RY)L BD106-8xD

0 dq
m7
8.80
8.90
9.00
9.05
9.10
9.13
9.20

= 9.25
9.30
9.35
9.40
9.45
9.50
9.53
9.60
9.70
9.80
9.90
9.92
10.00

[ new [RTYIS

10.10
[ new RTINS
10.20
10.25
10.30
10.32
10.35
10.40
10.50
10.55
[ new [T
10.72
10.80
10.90
11.00
[ new [ERTRT)
11.11
11.20
11.25
11.30
11.35
11.40
11.45
11.50
11.51
11.60
[ new [T )
11.80
11.90
11.91
12.00
12.10
12.15
12.20
12.30
12.50
12.55
12.60
12.70

YIS Y7
TR

M10x1,25/ G1/8
MJ10x1.25
M10x1
MJ10x1
M10x0.75
MJ10x0.75
7116-14

M11/M10x0.5

MJ10x0,5 / MJ11x1.5

MJ11x1.25 / 7/16-20
M11x1
MJ11x1

M12 /M11x0.75

MJ11x0.75

M12x1.5

M12x1.25/1/2-13
MJ12x1.5
M12x1

M12x0.75

1/2-20

G1/4
M14
MJ13x1
9/16-12
M14x1.5

MJ14x1.5

M9x0,5/ 3/8-16

3/8-24 (GAL)
3/8-24

M10 (GAL)
M10
M10x1.25 (GAL)
M10x1.25

M10x1
M10x0.75
M10x0.5

7/16-14 (GAL)
7/16-14
M11 (GAL)
M11

7/16-20 (GAL)

M11x1 (GAL) / 7/16-20

M11x1

M12 (GAL)
M12
M12x1.5 (GAL)
Mi2x1.5
M12x1.25 (GAL)
M12x1.25

M12x1

1/2-13

1/2-20 (GAL)
1/2-20

G1/4 (GAL)
M13x1 (GAL) / G1/4
M13x1
M13x0.75

141
141
141
141
141
141
141
141
141
141
141
141
141
141
141
141
141
141
141
141
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
166
186
186
186
186
186
186
186
186

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
140
140
140
140
140
140
140
140

112
112
112
112
112
112
112
112

1.9
1.9
1.9
1.9
19
19
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.1
2.1
2.1
2.1
2.1
2.1
2.1
2.2
2.2
2.2
2.2
2.2
2.2
2.2
2.2
2.2
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.4
2.4
2.4
2.4
2.4
2.4
2.4
2.4
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
25
2.6
2.6
2.6
2.7
2.7

BasicDrill

N—=y IRV

BD106-8xD
0 dp HA
h6

10 TA221344.0880
10 TA221344.0890
10 TA221344.0900
10 TA221344.0905
10 TA221344.0910
10 TA221344.0913
10 TA221344.0920
10 TA221344.0925
10 TA221344.0930
10 TA221344.0935
10 TA221344.0940
10 TA221344.0945
10 TA221344.0950
10 TA221344.0953
10 TA221344.0960
10 TA221344.0970
10 TA221344.0980
10 TA221344.0990
10 TA221344.0992
10 TA221344.1000
12 TA221344.1005
12 TA221344.1010
12 TA221344.1015
12 TA221344.1020
12 TA221344.1025
12 TA221344.1030
12 TA221344.1032
12 TA221344.1035
12 TA221344.1040
12 TA221344.1050
12 TA221344.1055
12 TA221344.1060
12 TA221344.1072
12 TA221344.1080
12 TA221344.1090
12 TA221344.1100
12 TA221344.1110
12 TA221344.1111
12 TA221344.1120
12 TA221344.1125
12 TA221344.1130
12 TA221344.1135
12 TA221344.1140
12 TA221344.1145
12 TA221344.1150
12 TA221344.1151
12 TA221344.1160
12 TA221344.1170
12 TA221344.1180
12 TA221344.1190
12 TA221344.1191
12 TA221344.1200
14 TA221344.1210
14 TA221344.1215
14 TA221344.1220
14 TA221344.1230
14 TA221344.1250
14 TA221344.1255
14 TA221344.1260
14 TA221344.1270

0 d

m7

12.80
12.90
13.00
13.10
13.30
13.35
13.45
13.49
13.50
13.60
13.65
13.70
13.80
13.89
14.00
14.10
14.20
14.29
14.50
14.60
14.68
14.70
14.80
15.00
15.08
15.10
15.20
15.25
15.30
15.35
15.50
15.60
15.80
15.88
16.00
16.27
16.50
16.67
17.00
17.46
17.50
18.00

N—2v2RJJL BD106-8xD

%
TR

M14x1.25
MJ14x1.25/9/16-18
M14x1
MJ14x1

5/8-11
MJ15x1.5

M16 / M15x1
MJ15x1
M15x0.75

M16x1,5/5/8-18
MJ16x1.5

M16x1
MJ16x1
M16x0.75
G3/8
M18
MJ18x2.5
M18x2
M18x1.5/3/4-10

M18x1

M20/ 3/4-16
M20x2

[ Rl
TR

M14
9/16-12
M14x1.5

M14x1.25

M14x1 /9/16-18 (GAL)
9/16-18
M14x0.75

M15x1
M15x0.75

5/8-11

M16
5/8-18 (GAL)
5/8-18
M16x1.5

M16x1

186
186
186
186
186
186
186
186
186
186
186
186
186
186
186
209
209
209
209
209
209
209
209
209
209
209
209
209
209
209
209
209
209
209
209
229
229
229
229
229
229
229

140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
180
180
180
180
180
180
180

112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
144
144
144
144
144
144
144

45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48

BasicDrill E M UG E

2.7
2.7
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.9
2.9
2.9
2.9
2.9
2.9
3.0
3.0
3.0
3.1
3.1
3.1
3.1
3.1
34l
3.2
3.2
3.2
3.2
3.2
3.2
3.3
3.3
3.3
3.3
34
3.4
3.5
3.5
3.6
S
3.7
3.8

~=3yIRUIL

BD106-8xD
9 dy HA
h6

14 TA221344.1280
14 TA221344.1290
14 TA221344.1300
14 TA221344.1310
14 TA221344.1330
14 TA221344.1335
14 TA221344.1345
14 TA221344.1349
14 TA221344.1350
14 TA221344.1360
14 TA221344.1365
14 TA221344.1370
14 TA221344.1380
14 TA221344.1389
14 TA221344.1400
16 TA221344.1410
16 TA221344.1420
16 TA221344.1429
16 TA221344.1450
16 TA221344.1460
16 TA221344.1468
16 TA221344.1470
16 TA221344.1480
16 TA221344.1500
16 TA221344.1508
16 TA221344.1510
16 TA221344.1520
16 TA221344.1525
16 TA221344.1530
16 TA221344.1535
16 TA221344.1550
16 TA221344.1560
16 TA221344.1580
16 TA221344.1588
16 TA221344.1600
18 TA221344.1627
18 TA221344.1650
18 TA221344.1667
18 TA221344.1700
18 TA221344.1746
18 TA221344.1750
18 TA221344.1800

A7 REEER
7 ERER AERESHVWGDE

D=

B



L=\ ~=y9oRUIL 24925+~ BD CM C-QuickLine BasicDrill R—2w&RUJL Z4v2 5> BD CM C-QuickLine gasicoril A=\ LI =

BasicDrill CM C-QuickLine new *
FIUT— 3y — WEH
L Sa—— W
M 1.1-31
K 1142
FrYT7—REBER—VY IR 4951y = L
RRAOHBERER — P

ANV VARFETEWAHA REREE L E LI TRE
HINEICIZ MBS —T vy eV IOt AL e
- 0% HOCRA BRI OB TESE VLM

¥
1 R == <
=57 = Seacde s
H
TURE
(FfETER)
Is
Iy
L
BEROIMTICRBELGRIRDR VIV ZERETT Bt N-5DETHEZHERNTIIEELSLLE S W,
1 2 N 4 5

0 d Is a Bwid—7+— e PEIAT 4 lo 0dy

m7 +0,1 +2° DIN 6535 h6
2.80- 3.10 4.00-11.00 30 - 160° yes / no HA HB HE 57 20 6 TG001344.060001
3.11- 3.40 4.00 - 12.00 30 - 160° yes / no HA HB HE 62 25 6 TGO001344.060002
3.41- 3.80 4.00 - 13.00 30 - 160° yes / no HA HB HE 62 25 6 TG001344.060003
3.81- 450 4.00 - 16.00 30 - 160° yes / no HA HB HE 66 29 6 TG001344.060004
4,51 - 5.00 4.00 - 18.00 30 - 160° yes / no HA HB HE 79 42 8 TG001344.080001
5.01 - 6.00 4.00 - 25.00 30 - 160° yes / no HA HB HE 79 42 8 TG001344.080002
6.01 - 7.00 4.00 - 25.00 30 - 160° yes / no HA HB HE 89 48 10 TG001344.100001
7.01 - 8.00 4.00 - 28.00 30 - 160° yes / no HA HB HE 89 48 10 TG001344.100002
8.01 - 10.00 4.00 - 35.00 30 - 160° yes / no HA HB HE 102 56 12 TG001344.120001
10.01 - 12.00 4.00 - 42.00 30 - 160° yes / no HA HB HE 107 61 14 TG001344.140001
12.01 - 14.00 4.00 - 49.00 30 - 160° yes / no HA HB HE 115 66 16 TG001344.160001
14.01 - 16.00 4.00 - 54.00 30 - 160° yes / no HA HB HE 123 74 18 TG001344.180001
16.01 - 18.00 4.00 - 54.00 30 - 160° yes / no HA HB HE 131 80 20 TG001344.200001

UMY ZAVIFDE NN OF v 77— R ARINA X —ERTT, BHE-Ba—574vFH—EZR

* RIINBESAHD SIARE TEMPATHRWLES,

BB - SERPICR VL EFER USRI B0 id. BIfE-
BA—Fa4>7Y—EREXRNTENTEFE A,
ILA—THTOBWME -BI1—T« VI —ERXTHGZE
RUHE-O—FTa VI \BET 2T HBmERKD
MREERIRLUET,

FHERMEVWEEIZE W,

" e



LIMNLUICEE ~—ywoRUJL BD106-8xD BasicDrill ~R—3v% R )L BD108-Micro Basicoril A~N\ALJ 5=
X RAZE# E YIRS TR

ERD:
KRICEHINTVWBHISGIEEEE T, TNZNOITIERE (EIF. SIEHR, iR
&) ICH B CEEHRELIZE L,

Vo = YIBIEEE [mmin] T esamwem@ S Micro6xD

f = [EIERED [mm/rev)

PIEIH DR
N dq [mm]
o 3| & 1.00 mm - 1.49 mm 1.50 mm - 1.99 mm 2,00 - 2.49 mm 2,50 - 2.99 mm
N g | 4
=Y 2 i
58 PR - SIS HIEBIJISH) HEGIUSH) | B | S| % | R Yo [m/mind
Applications — materia Tensile Strength Material examples Material examples H| & [ ] x min. R max. min, 5 max. min, R max. min, R max. min. R max.
AR LS Cq15
L] <600 N/mm2 S2350R (SB7-2) st | m | m | m 50 65 80 005 007 009 007 009 011 009 011 013 011 013 015
RS 10SPb20 ! '
ERE SRR RN E360 (5t70-2)
2R <800 N/mm?2 16MnCr5 335‘3'83“;‘2%%'3508[(‘,}\/'52@&50“"”’ E| == 45 55 65 005 0.07 009 007 009 0.1 009 011 013 011 013 015
i GS-25CrMo4 '
P 20MoCr3
HALES <1000 N/mm2 42CrMod S, STy A, m | m | 0 50 60 004 006 008 006 008 010 008 010 0.2 010 012 0.4
ARSI 102Cr6 n, oL, sbra4th,
YR 50CrMod
SRR <1200 N/mm2 Xa5NiCrMod SCM445H, SKH, SKS, SKT,SP| ® | m | m 30 40 50 004 006 008 006 008 010 008 010 012 010 012 014
3|4 31CrMo12
aeeil X38CrMoV5-3
A2 TEE(SHSRE) <1400 N/mm2 X100CrMoV8-1-1 SKD12, SKD6T,SKT,SUH,SKH| m | m | m 0 35 40 003 005 006 0.05 007 009 0.07 009 0.11 009 011 013
&2 T2 GHEEEA) X40CrMov5-1
ATVLA
11 (7251~ YILT IR < 950 /mm?2 X2CrTii2 SCS, SUSA2002,505403_ | W | W 3040 50 0.025_0.08 0.04 0.03_0.05 007 0.056_0.07 009 0.07 _0.00 0.1 11
M[ 21 X771k < 950 N/mm?2 X6CrNiMoTH7-12-2 SCS, SUH, SUS304,505316 | W | W 25 35 45 0.025_0.03 0.0 003 0.05 007 0.05 0.07 009 0.07_0.09 011 21 |M
31 AT FTNIZ57F % WEELR = 1100 N/mm? X2CrNiMoN22-5-3 SUS329J3L, SUS630 I ] 25 35 45 0.025_0.03 0.0 0.03__0.05 007 0.05_0.07 0.09 0.07_0.09 0.1 34
41 AT FANIzo7F ik mERitR <1250 N/mm? X2CrNiMoN25-7-4 SUS329J4L, SCS14A, 15-5PH 20 30 40 0.025_0.03 0.04 0.03__0.05 007 0.05_0.07 0.09 0.07_0.09 0.1 41
p——— 100-250 N/mm? EN-GJL-200 (GG20) FC200 [ 80 90 100 0.06 0.08 0.10 0.08 040 0.2 010 042 0.4 012 014 0.16
250-450 N/mm?2 EN-GJL-300 (GG30) FC300 (I 80 90 100 0.06_0.08 0.10 0.08_0.10 0.2 010 042 0.4 012 0.4 0.6
JrRpp 350-500 N/mm?2 EN-GJS-400-15 (GGG40) FCD400 (I 80 90 100 0.06__0.08_ 010 008040 012 010 042 014 012014 0.6
500-900 N/mm?2 EN-GJS-700-2 (GGG70) FCD700 (L 7080 90 0.06__0.08_ 0.0 008010 012 010042 014 012__0.14_0.16
Jre— 300-400 N/mm?2 GJV 300 FCV300 (I 80 90 100 0.06_0.08_ 0.10 0.08 040 012 010 042 0.4 012 0.4 0.16
= s 400-500 N/mm?2 GV 450 FCV400 (I 60 70 90 0.06_0.08_ 0.10 0.08 010 012 010 0.2 0.4 012 0.4 0.16
——— 250-500 N/mm?2 EN-GJMW-350-4 (GTW-35) FCMW330 (N ]
500-800 N/mm?2 EN-GJMB-450-6 (6T5-45 FCMW370 (N ]
FINE—OLE%
=200 N/mm? EN AW-AIMNT AT050, A3030 (I 00 130 160 004 0.06 008 006 0.08 0.0 008 010 012 010 042 0.4
FIIZULEE B < 350 N/mm? EN AW-AIMgS] A5052. AGOG1 [ 00130 160 0.04_0.06_0.08 0.06_0.08 0.10 0.08_0.10 0.2 010 012 0.14
<550 N/mm? EN AW-AIZn5Mg3Cu A7075 == 00130 160 0.04__0.06_0.08 0.06_0.08_ 0.10 0.08 010 0.2 010 012 0.14
Si< 7% EN AC-AIMg5 ADC5, ACTA (I ] 00130 160 0.04__0.06_0.08 0.06_0.08 0.10 0.08_0.10 0.2 010 042 0.14
FLIZULES BY 7% < Si<12% EN AC-AISI9CU3 ADC11, ADC12, AC2A (I 00130 160 0.04_0.06 008 0.06_0.08 0.10 0.08_0.10 0.2 010 042 0.14
12% <Si<17% GD-AIS7CudFeNg ADC14 L 00 130 160 0.04__0.06_ 008 0.06_0.08_ 0.10 008010 012 010042 014
iE®
3. Eaew =< 400 N/mm? ECu57 33, 02400 m | u 0 ) 0.03_0.04 006 0.04_0.06 008 0.06 0.08 0.10 0.08 0.0 0.2
5 =550 N/mm? Cuzn37 (Ms63) £2720,02801 m . 0 40 0.03_0.04_ 0.06 0.04__0.06 0.08 0.06_ 0.08 0.10 0.08_0.10 0.2
RAEET < 550 N/mm?2 CuZn36Pb3 (Mis8) C3560,C3710 . 80 40 0.04__0.06_0.08 0.06_0.08 0.0 0.08_0.10 0.12 0.08_0.10 0.2
FILSER < 800 N/mm?2 CuAITONi5Fed C5210,6280
B =700 N/mm2 CuSnaP 18C3
REIE I < 400 N/mm? CuSn7 ZnPb (Rg7) BC3
Y =600 N/mm? (AMPCO® §)
RRiaS = 1400 /mm? {AMPCO® 45)
SESPINGS
NTXVILER < 500 N/mm?2 MgAl6Zn
SIS < 500 N/mm?2 EN-MCMgAI9Zn WIC2A, MDTA
= =]
e R Bakelit, Pertinax
Hol BRI PMMA, POM, PVC
TR (A B = <a0%) GFK, CFK, AFK
SR LR (e 2 A > 30%) GFK, CFK, AFK
TRVEL
55771k C 8000
TOTRT e W-Cu 80/20
BEamrl Hylite, Alucobond
FEVER
ro < 450 N/mm?2 Tit IS
Fhoan <900 N/mm?2 TIAIBVA Ti-6AI-4V (I | 3040 50 002 0.08 004 003 0.04 006 004 _0.06 008 006 0.08_ 010
B = 1250 N/mm? TiAlAModSn2 TiAlAMo4Sn2 . 20 30 40 002 0.03_ 004 0.03_0.04_ 0.06 0.04__0.06 0.08 0.06_0.08 0.10
ZyvTILESE. JNNEES HKEAS
=TIl < 600 N/mm? Ni 99,6 =TIl
L EAD < 1000 N/mm? Monel 400 TXJL 400,/ \ATE(E | W | W 3040 50 0.02_0.03 004 0.03_0.04 006 0.04__0.06 008 0.06_0.08 0.10
- a <1600 N/mm? Inconel 718 YAZIL 718 CI 20 25 40 002 0.03_ 004 003 0.04_006 0.04_0.06 008 0.06__0.08 010
VULREES < 1000 N/mm2 Udimet 605 Udimet 605
- < 1600 N/mm?2 Haynes 25 NAVX 25
BEE® < 1500 N/mm? Incoloy 800 - >0 800
=
: 44 - 50 HRC Weldox 1100 I | 20 25 30 0.005_0.010 0.015 0.010_0.015 0.020 0.015 0.020 0.025 0.020 0.025 0.030 5
H 50- 55 HRC Hardox 550 =Ry %550 (I | 20 25 30 0.005_0.010_0.015 0.008_0.010 0.012 0.012_0.014_0.016 0.020_0.025 0.030 2 |y
3| B, . B 55- 60 HRC Armox 600T SKD61 CI ] ]
1.4 60 - 63 HRC Ferro-Titanit SKD11 1.
15 6366 HRC HSSE 30k 15

o E B



L=I\NLILCS= ~—yvyzRrU)L BD101/106 BasicDrill ~R—3v% kU )L BD101/BD106 gasicoril A=\ LI =
AY A Y
YR #EEIM S IHISEER
D
KARICEH SN TVAYYI R MHEEEBETT, TN ZNOINTIERE (REIF. SIEH, s E 3xD
&) ILH B THE ARSI,
SSeamw— 5o
Ve = YTHIEREE [m/min]
¢ - @50 e EEmeSSeSSeN oo
1131 - -
A
N & dq [mm]
n\1 g | B 3.00 - 4.95 mm 5.00 - 7.95 mm 800-995mm | 10.00-1195mm | 1200-1595mm | 16.00-19.95mm | 20.00-2450 mm
: ; 2NN - ,
PR - b BlEhIE PATEI(JIStHh) MTEBIJIStth) S| S| %|» Vo [m/min] f fmmirev]
Applications — materia Tensile Strength Material examples Material examples H| & [ ] x min. R max. | min. HEE max | min. HEE max. | min. HE max. | min HE max | min HE max | min HE max | min HE  max
SEEn L tat SPC, SPH, SS400, STKM
TS IE PR SR I <600 N/mm? S§235JR (St37-2) o ! ' [ ] ] ] 100 140 180 | 011 015 025 | 018 0.22 031 | 020 025 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 037 051
e oy SUNI22, SWRCH, SWRM
ERE SRR RN E360 (5t70-2)
2R <800 N/mm?2 16MnCr5 S35C, S45C, SCr415H, SCMn, | g | o | m 80 120 160 | 011 045 025 | 018 022 031 | 020 025 035 | 023 028 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 037 051
SMn438, SUM24L
gl GS-25CrMo4
BRE 20MoCr3
s <1000 N/mm2 42CrMod SACM, SCM415H, SCMA40H, | g | g | g 80 100 120 | 011 045 024 | 018 021 027 | 020 0.24 030 | 023 026 034 | 025 0.29 037 | 027 032 041 | 029 034 044
o SCMn, SCPH, SCr440H, SUJ2
7S 102Cr6
AL 50CrMo4
HmE <1200 N/mm2 X45NiCrMod SCMA45H, SKH, SKS,SKT.SUP| | m | m 50 70 100 | 011 045 024 | 018 021 027 | 020 024 030 | 023 026 034 | 025 029 037 | 027 032 041 | 029 034 044
3|4 31CrMo12
aeeil X38CrMoV5-3
A2 TEM(SMSRE) < 1400 N/mm2 X100CrMoV8-1-1 SKD12,SKD61,SKT,SUH,SkH| m | m | m 50 65 90 | 009 043 021 | 015 049 026 | 017 021 030 | 019 024 034 | 021 026 037 | 022 028 039 | 029 037 051
S TERGHETE) X40CrMov5-1
ATVLA
11 (7251~ YILT IR < 950 /mm?2 X2CrTii2 SCS,SUS42002,505403_ | W | W 40 60 80 | 004 0.06 009 | 010 0.4 022 | 011 047 026 | 014 019 030 | 015 0.21 033 | 016 0.3 036 | 018 025 039 | 1.1
M| 21 [F—=xz77k < 950 N/mm?2 X6CrNiMoTi17-12-2 SCS, SUH, SUS304,505316 | W | W 40 55 75 | 004 0.05 008 | 009 042 018 | 010 015 020 | 014 018 02/ | 015 0.20 030 | 016 0.22 032 | 018 0.23 035 | 21 |M
31 [ ARFFANTzoAF ik LR = 1100 N/mm? X2CrNiMoN22-5-3 SUS329J3L, SUS630 CI ] 40 50 70 | 0.04 0.5 008 | 009 042 018 | 010 015 020 | 014 018 027 | 015 0.20 030 | 016 0.22 032 | 018 0.23 035 | 3.
41 [ A—RFFANTzo(F Itk ImEEit R <1250 N/mm? X2CrNiMoN25-7-4 SUS329J4L, SCS14A, 15-5PH 41
P———" 100-250 N/mm? EN-GJL-200 (GG20) FC200 | == 120 140 160 | 0.1 045 025 | 018 0.22 031 | 020 0.25 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 0.34 047 | 029 0.37 051
’ 250-450 N/mm?2 EN-GJL-300 (GG30) FC300 (I 110130 150 | 041 045 025 | 018 0.22 031 | 020 0.25 035 | 023 0.28 040 | 025 0.31 043 | 027 0.34 047 | 029 0.37 051
JrRpp 350-500 N/mm?2 EN-GJS-400-15 (GGG40) FCD400 CI 140 160 180 | 011 045 024 | 018 0.22 031 | 020 0.25 035 | 023 0.28 040 | 025 0.31 043 | 02/ 0.34 047 | 029 0.37 051
: 500-900 N/mm?2 EN-GJS-700-2 (GGG70) FCD700 (L 100 120 140 | 0.1 045 0.24 | 018 0.21 027 | 020 0.24 030 | 023 0.26 0.34 | 025 0.20 037 | 0.2/ 0.32 041 | 029 0.34 0.44
Jre— 300-400 N/mm?2 GJV 300 FCV300 (N 80 100 120 | 0.11 0.5 0.5 | 0.8 0.22 0.31 | 0.0 0.25 0.35 | 0.3 0.28 040 | 0.5 031 043 | 02/ 034 047 | 029 0.37 051
SFaTT 400-500 N/mm? GV 450 FCV400 I 60 80 100 | 0.09 043 022 | 016 0.20 028 | 0.18 0.23 032 | 020 0.25 036 | 022 0.28 039 | 0.4 030 043 | 0.6 0.3 046
——— 250-500 N/mm?2 EN-GJMW-350-4 (GTW-35) FCMW330 (N ] 700 120 140 | 011 045 024 | 016 0.8 024 | 020 0.24 030 | 023 0.26 034 | 025 0.29 037 | 027 032 041 | 030 0.32 041
: 500-800 N/mm?2 EN-GJMB-450-6 (6T5-45 FCMW370 (N ] 90 110 130 | 010 0.14 022 | 0.14 0.8 025 | 0.18 0.23 032 | 0.0 0.25 0.36 | 0.2 0.28 0.39 | 0.24 0.30 0.43 | 0.7 0.30 0.43
I
= 200 /mm2 EN AW-AIMNT AT050, A3030 (N 760 180 240 | 0.13 0.9 031 | 021 0.32 043 | 024 0.3 042 | 027 0.37 047 | 030 041 052 | 032 0.45 057 | 035 0.48 0.61
FILI=ULAEE B < 350 N/mm? EN AW-AIMgS] A5052, ABOGT (I 60 180 240 | 0.3 0.9 031 | 0.1 032 043 | 0.4 033 042 | 0.2/ 037 047 | 030 0.41 052 | 0.32 045 057/ | 035 0.48 061
<550 N/mm? EN AW-AIZn5Mg3Cu A7075 (I ] 60 180 240 | 0.3 049 031 | 0.1 032 043 | 0.4 033 042 | 0.2/ 037 047 | 030 0.41 052 | 032 0.45 057 | 035 0.48 061
Si< 7% EN AC-AIMg5 ADC5, ACTA (I ] 60 180 240 | 0.3 049 031 | 0.1 032 043 | 0.4 033 042 | 0.2/ 037 047 | 030 0.41 052 | 032 0.45 057 | 035 0.48 061
FILIZULAEE #9 7% < Si<12% EN AC-AISI9CU3 ADC11, ADC12, AC2A I ] 160 180 240 | 043 0.9 031 | 021 0.32 043 | 024 033 042 | 027 037 047 | 030 0.41 052 | 032 0.45 057 | 035 0.48 061
12% <Si<17% GD-AIS7CudFeNg ADC14 L 160 180 240 | 0.3 0.9 031 | 021 032 043 | 024 033 042 | 027/ 037 047 | 030 0.41 052 | 032 0.45 05/ | 035 0.48 061
iE®
Ny < 400 N/mm? E-Cub5/ T3, 02400 (I ] 120 140 180 | 0.03 0.05 007 | 004 0.6 009 | 005 0.0 0.13 | 006 012 014 | 006 0.4 0.6 | 007 015 0.7 | 007 0.5 0.18
& < 550 N/mm?2 CuZn37 (Ms63) G2720,02801 (I | 120 140 180 | 0.03 0.05 007 | 0.04 0.6 008 | 005 010 013 | 006 012 014 | 006 0.14 0.16 | 007 015 0.7 | 007 0.5 0.17
RAEET < 550 N/mm?2 CuZn36Pb3 (Mis8) C3560,03710 CI ] 120 140 180 | 0.1 0.4 019 | 017 0.22 030 | 022 0.28 039 | 025 031 042 | 027 033 044 | 030 0.36 048 | 0.32 0.36 0.48
FILSER < 800 N/mm?2 CuAITONi5Fed C5210,6280
il =700 N/mm2 CuSnaP 18C3
REIE I < 400 N/mm? CuSn7 ZnPb (Rg7) BC3
_ < 600 N/mm? (AMPCO® 8)
RRiaS = 1400 /mm? {AMPCO® 45)
XIULEE
JULEE < 500 N/mm?2 MgAl6Zn
SES N %] < 500 N/mm?2 EN-MCMgAI9Zn MIC2A, NDTA
= =]
e R Bakelit, Pertinax
Ho] B PMMA, POM, PVC
HiAE R LB S (M= H = <30%) GFK, CFK, AFK
DR EE (BiEa A & >30%) GFK, CFK, AFK
TRVEL
5771k C 8000
T TAT AR W-Cu 80/20
BEamrl Hylite, Alucobond
FEVER
ro < 450 N/mm?2 Tit Wro>
Fhoan <900 N/mm?2 TIAIBVA Ti-6AI-4V (I | 40 50 60 | 004 0.05 006 | 007 0.09 010 042 015 | 011 043 017 | 012 044 019 | 014 016 020 | 015 017 022
B = 1250 N/mm? TiAlAModSn2 TiAlAMo4Sn2 CI ] 30 40 50 | 004 0.05 006 | 007 0.09 0.0 042 015 | 011 043 017 | 012 014 019 | 014 016 020 | 015 017 022
ZyvTILESE. JNNEES HKEAS
vl < 600 N/mm?2 Ni 99,6 =TIl
RPN < 1000 N/mm? Monel 400 TXJL 400,/ \ATE(E | W | W 20 40 60 | 004 0.05 007 | 007 0.08 0.3 | 0.0 0.3 020 | 0.1 0.5 0.3 | 0.2 047 0.5 | 0.14 0.8 0.7 | 0.15 0.19 0.9
= = <1600 N/mm? Inconel 718 <> %)L 718 I ] 10 25 40 | 0.04 0.05 006 | 007 0.08 0.1 | 010 0.2 015 | 0.1 043 017 | 012 014 019 | 014 0.16 020 | 0.5 047 022
VULREES < 1000 N/mm2 Udimet 605 Udimet 605
- < 1600 N/mm?2 Haynes 25 NAVX 25
BEE® < 1500 N/mm? Incoloy 800 - >0 800
=
5 44 - 50 HRC Weldox 1100 m | m 20 40 50 | 005 0.06 0.1 | 009 012 0.8 | 010 0.6 025 | 0.1 0.8 028 | 0.12 0.9 031 | 0.4 0.20 034 | 0.15 0.22 0.3/ | 1.
H L 50- 55 HRC Hardox 550 =R v 5 X550 I ] 203050 | 005 0.06 011 | 009 042 018 | 010 016 025 | 0.1 048 026 | 012 049 031 | 014 0,20 034 | 015 022 037 | 12 |y
3| maEi. S, e 55- 60 HRC Armox 600T SKD61 CI ] 20 30 50 | 005 0.06 0.1 | 009 0.2 0.8 | 0.0 0.16 0.5 | 0.1 0.18 0.8 | 0.12 0.9 0.31 | 0.14 0.20 0.34 | 0.15 0.22 0.3/ | 1.3
14 60- 63 HRC Ferro-Tianit SKD1 1.4
15 63 - 66 HRC HSSE SRER 15

2 C

e o



10727408

ZP10145 . JP_Rev.F

EMUGE-FRANKEN Vertriebspartner finden Sie auf www.emuge-franken.com/vertrieb

EMUGE-Werk Richard Glimpel GmbH & Co. KG FRANKEN GmbH & Co. KG
Fabrik fiir Prazisionswerkzeuge Fabrik fiir Prazisionswerkzeuge

& Nimberger StraBe 96-100 & FrankenstraBe 7/9a
91207 Lauf 90607 Riickersdorf
GERMANY GERMANY

. +49(0) 9123 /186-0 . +49(0) 911/ 9575-5

&= +49(0) 9123 /14313 &= +49 (0) 911/ 9575-327

& info@emuge-franken.com @ www.emuge-franken.com

) M
FRANKEN

& 224-0041
B EHERX R 51-32-10-403

& info@emuge-franken.jp
Qo www.emuge-franken.jp

IL—T 7507 kA&

G +81(0)45-945-7831/ & +81 (0) 45-945-7832

[=] 35 ]
-
(=]



